



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

## 經歷、享受並彰顯基督（三）

第七篇 救恩的創始者（元帥）和先鋒，  
領許多的兒子藉着進入幔內並出到營外而進榮耀裏去

神永遠的目標，是要領許多的兒子進榮耀裏去。因此，祂為着自己的榮耀創造、塑造、甚至造作我們；且要藉着祂所救贖的人，團體的彰顯祂自己。我們對神最高的事奉，乃是在榮耀裏彰顯祂。至終，我們成了有神榮耀的新耶路撒冷，作神團體的彰顯。

為得着團體的彰顯，基督要領許多的兒子進榮耀裏去。在此，祂是我們進入榮耀之完滿救恩的創始者（元帥）。（來二3，10。）首先，祂進入榮耀裏的方式，是藉着祂作為神聖榮耀的種子，藉着死與復活，在榮耀裏開花，（約十二23～24，林前十五43上，）將祂的人性和屬人的性情，都帶進神榮耀的彰顯裏。如今，祂是在榮耀裏的那人，就是在神彰顯裏的人，這人甚至就是神的彰顯、神的榮耀。現今，我們這些跟從祂的人，正在同一條路上，也要被帶進神為我們所命定同樣的榮耀裏。（二7。）今天，基督作為救恩的創始者（元帥），就是在榮耀裏的那人，乃是在我們裏面榮耀的種子。這榮耀的種子在我們裏面長大，至終也將我們帶進榮耀裏。而我們所要進入的榮耀，乃是那已經撒在我們裏面，作為種子之神聖元素的榮耀。

希伯來二章十節下說到，神為要領許多兒子進榮耀，『…就藉着苦難成全他們救恩的創始者，這對祂本是合宜的。』因此，我們是藉着受苦的過程得拯救進入榮耀；我們的一切苦難都在我們往錫安大道的路上幫助我們，使我們變化，從榮耀到榮耀，使我們成為基督榮耀的新婦。（十32～35，林後四17。）在此過程中，祂也作我們憐憫、忠信的大祭司，為我們禱告並將神供應到我們裏面，領我們進入榮耀。（來二16～18。）這一切進榮耀的過程，也是祂聖別的過程。基督藉着聖別，生機的拯救神許多的兒子，而領他們進入榮耀，就是神團體的彰顯裏；這神聖的聖別，是由聖別人的那靈在我們靈裏實施的。（10～11節。）

末了，希伯來書的目標，就是最終的結論，乃是我们要進入幔內，並出到營外。（六19～20，十三13。）進入幔內，意即進入主已在其中，在榮耀裏登

寶座的至聖所；出到營外，意即脫離主曾從其中被人棄絕、驅逐的宗教。今天實際的至聖所，乃是在我們的靈裏；而今天實際的營，乃是宗教的組織。進入幔內，就是進到我們的靈裏；當我們轉向我們的靈並操練我們的靈，我們就進入幔內。（提前四7～8。）我們越在靈裏享受天上的基督，就越出到宗教的營外，跟隨受苦的耶穌。

而出到營外，乃是根據《出埃及記》三十三章的背景。當以色列人拜了金牛犢後，摩西就遷到營外一個地方，凡求問主的，就出到那裏與他相會。摩西因為曉得主的同在不再在百姓中間，就把他的帳棚遷移，支搭在離營一段距離的地方；他的帳棚於是成了神的帳棚，而原來的帳棚就成了拜偶像的營。（出三三7～11。）今天我們若要脫離拜偶像的營，就需要受金牛犢偶像的原則所警戒，這偶像乃是神所救贖之人所作的，使他們成了拜偶像的營：第一，自我妝飾導致拜偶像。第二，拜偶像乃是撒但篡奪了神所賜給我們的，以致將其糟蹋。第三，拜偶像就是敬拜我們所享受的東西，就是敬拜享受、消遣和娛樂。第四，拜偶像伴隨着敬拜真神的裝假。第五，拜偶像伴隨着在敬拜上的攙雜。

最後，摩西遷移他的帳棚，遠離拜偶像的營之後，主與他面對面說話，好像人與同伴說話一般。神與摩西是同伴、夥伴、同夥，同有一個事業，並在一個偉大事業中有共同的權益。因為摩西與神是親密的，所以他是一個懂得神心、照着神心，並能摸着神心的人。（14節。）我們也需要進入幔內，並出到拜偶像的營外，與主有最親、最密的交通，使我們能成為與神有共同權益的人，能被神使用，執行祂在地上的事業。

（張博勝弟兄）

- 一、今日至九月廿六日（週五）仍為大專期初福音節期，請為各校園的福音行動代禱。
- 二、九月廿一日（主日）下午在各大區，有負責弟兄事奉交通，請弟兄們準時赴會。

## 亞洲大專訓練蒙恩分享

**這**次亞洲大專訓練在馬來西亞古晉舉辦，於七月廿八日至卅一日有四天全英文的成全，進入已過半年度訓練信息。本次共有七百五十二位學生，來自十二個地區，一同進入主現今的說話。以下是弟兄姊妹的分享。（47會所 林慶元弟兄）

**交**通乃是湧流的三一神，湧流的結果帶進永遠生命的總和，目標就是新耶路撒冷。弟兄說到，這個流就像是人的血液，如果心臟不跳，血液就不會流，我們人就會死，這是非常緊急的事情。同樣的，如果我們與三一神的流斷開了，就需要趕快轉向主，讓自己回到這流裏面。感謝主讓我能彀有分這次的亞洲大專訓練，有分這個水流，使我在新學期不停留在客觀的道理，而是對主有主觀經歷和認識。（10會所 舒活弟兄）

**在**這次亞洲大專訓練遇到許多來自各國的弟兄姊妹，我也學習用他們的語言呼求主名。很寶貝雖然我們在不同的地方，但同有一位主；雖然語言不同，但我們呼求同一個名。某天晚上，與同寢的姊妹一起用不同的語言唱詩歌，有印尼文、中文、他加祿語和馬來文。讚美主，在主裏沒有語言和文化的限制。羅馬書十章十二節說：『因為猶太人和希利尼人並沒有分別，眾人同有

一位主，祂對一切呼求祂的人是豐富的。』感謝主，在基督裏，我們是一！（7會所 劉庭聿姊妹）

**由**於我不太會說英文，所以在報名訓練以前，心裏有許多憂慮，例如：訓練的費用、時間上和工作有衝突、不太會英文等等。但是感謝主！使我經歷並認識到基督就是那實際，更摸着祂是全知全能的神，祂知道我們一切的需要。腓立比書四章六至七節說：『應當一無罣慮，只要凡事藉着禱告、祈求，帶着感謝，將你們所要的告訴神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裏，保衛你們的心懷意念。』凡事藉着禱告交託給主纔能一無掛慮，並且更多的在經歷中享受並認識祂。（31會所 黃子瑄姊妹）

『望斷以及於耶穌。』（來十二2上。）『望斷』意思是轉離各種目標，並專一注視。基督徒的一生就是一個賽程，要贏得獎賞，奔跑時必須脫去重擔和纏累人的罪，因這會使我們沒辦法跑那屬天的賽程。求主保守我們的心，以神的愛愛神，並進入基督的忍耐來忍耐。感謝主讓我參加這次的亞洲大專訓練，操練專一注視基督，享受經過過程的基督與我們是一，不只停留在認識祂，更要享受並經歷祂。（10會所 張晨弟兄）

## 重新一大區得榮少年頒獎聚會蒙恩分享

**因**着得榮少年頒獎聚會，弟兄姊妹們早在一個月前就在為此禱告，並尋求服事的方式，盼望這些得少的家庭早日接受主，成為他們全家的拯救和盼望。有兩位青職弟兄作得救的見證。

一位弟兄見證他在得救前親子關係並不和睦，為着離家人遠一點，選擇職業軍人的生涯。他得救後讀到腓立比書四章六節，『應當一無罣慮，只要凡事藉着禱告、祈求，帶着感謝，將你們所要的告訴神；』這幾句話一直在他心頭縈繞着，他就漸漸能與父母有交通，親子關係也改善了許多。另一位弟兄說到，他因着婚姻的安排，導致與父親的關係非常緊張，父親甚至不認他這個兒子。直到夫妻倆到北部工作，遇見主得救了，感受到弟兄姊妹和主的愛，並在出埃及記中讀到：『當孝敬父母，使你的日子在耶和華你神所賜你的地上，得以長久。』於是有所感悟，便常常南下看望父母。父母因着看見他們的改變，也漸漸接受他們，並給予更多的幫助和祝福。有一個得少家庭也見證，他們感受到弟兄姊妹的關懷以及服事者的愛，漸漸融入召會生活。

期待在新學期，得榮少年的生命能成長，全家都能得着主的祝福與救恩。（45會所 陶遜弟兄）

**福**音本是神的大能，要救一切信的人。神開了一條又新又活的路，使我們能光明正大的將福音傳給福音家長和兒童。我們長期接觸的一個得少福音家有四個孩子，其中較大的兩個兒子在參加完八次生命教育課程，不久後就相信並受浸得救了，並且穩定參加兒童班的主日聚會，每週四參加五十二會所的兒童排。關懷者們實在巴望這位家長也能早日信主受浸，就邀請她來參加兒童排，生命的種子就種在她裏面並發芽長大。

八月二日，她來參加得少頒獎暨福音聚會，經過聖徒們的分享以及交通後，她終於願意相信、受浸得救了。何等喜樂！我們深信神必使他們一家都得救，願榮耀歸給神。（52會所 蕭淵元弟兄）

